
Ata da Reunião ordinária do Conselho Administrativo. Aos dezesseis dias do mês de março de 

2018, às nove horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na sala de reuniões 
da CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a presença da 

Superintendente interina, Ely Tieko Yoshinaga das conselheiras, Ana Cristina Pialarice Giordano, 

Carla Adriana Casaca, Ester Gomes Gonçalves Siena, Karen Bettina Ikeda de Ortiz, Rosangela 

Maria Cebulski, O Sr. Marcos Rogério Ratto, suplente da conselheira Luciana Viçoso, do
secretária Solange Magro. A reunião tevepresidente do Sindicato Sr. Marcelo de Lima Urbaneja 

como pauta os seguintes tópicos;

1. Análise da Pauta;
2. Presidente do SINDSERV Marcelo Urbaneja;

3. Relatório de credenciamento;

4. Alteração da data da reunião da próxima semana;
5. Autorização para participar do RP para aquisição de tecidos, aviamentos e artesanato,

e a

no

valor de R$ 341,04;

Processos de Recurso;
Requerimento 193/2018; Liberação de infiltração com medicamento ACLASTA;

A reunião foi transmitida ao vivo pelo facebook da CAAPSML, com o áudio disponível,
sendo

1.

rhttp;//m.facebook.comystov.php?storv fbid-2034559206573924&id 942714655758390)
Plano de Saúde “CAAPSML PARA TODOS”. Odiscutido a proposta do Sindicato de um 

presidente do Sindicato Marcelo frisou que o Plano de Saúde que o sindicato pretende ofertar

deverá atender a todos os servidores, porém ainda sem dados concretos de valores e participações.

As conselheiras questionaram com relação aos dependentes diretos, o Presidente do Sindicato 

informou que solicitou relatórios à CAAPSML e que ainda não foram fornecidos. Quastionado, 

Marcelo Urbaneja afirmou que não possui a proposta de “CAAPSML PARLA TODOS , 

formatada, vale dizer não foi apresentada uma pçroposta concreta nem esclarecimentos sobre a 

condição de permanência de dependentes diretos e indiretos. Ainda Marcelo Urbaneja afirmou que 

os estudos apresentados pelo Atuário não representam a realidade e são contestáveis por técnicos. 

Assim sendo, não foram apresentados proposta concreta. Em seguida as conselheiras analisaram o 
relatório de credenciamento, sendo solicitado à secretária que oficie a Superintendência a fim de 

que seja apresentado um relatório dos profissionais descredenciados e o motivo pelo qual não 
desejam mais participar do quadro de credenciados do Plano de Saúde da CAAPSML. Em seguida 
analisaram a solicitação de aquisição de tecidos, aviamentos e artesanato, no valor de R$ 341,04, 

sendo autorizado. Em seguida iniciaram a análise do processo de recurso, sendo que após análise do 
despacho do médico auditor e demais documentos constantes do processo, as conselheiras
solicitaram a presença do Médico Auditor, Dr. Miguel, sendo que este esclareceu que a medicação 
retira o cálcio do sangue e envia para os ossos, Dr. Miguel disse que podem acorrer muitos efeitos



colaterais, disse ainda que a medicação proposta pode ser indicada para pacientes com câncer nos 
ossos. Dr. Miguel informou que os demais medicamentos via oral fazem o mesmo papel do Aclasta.

Assim após os esclarecimentos as conselheiras mantiveram o indeferimento. A próxima reunião
horas. Não havendo mais nada aordinária foi agendada para o dia 21 de março de 2018 às nove 

tratar, encerra-se a reunião. E eu, para de tudo constar, lavrei, dato e assino a presente ata.

juntamente com os demais presentes.
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